
🇪🇺 #NextgenerationEU - La Commission rend un avis positif sur l’évaluation de la 2ème demande de paiement de 10,3 Md€ de subventions au titre de la Facilité pour la reprise et la résilience (FRR). 
La France lui avait adressé à la Commission européenne sa demande de paiement le 31 juillet dernier.  La présidente de la Commission européenne Mme Ursula von der Leyen, présidente de la Commission européenne, a déclaré que la « la France a mené d'importantes réformes liées à la recherche, aux services publics de l'emploi et à l'économie circulaire. La France a également mis en œuvre le programme REPowerEU, en investissant dans la rénovation énergétique des bâtiments publics et privés et dans la décarbonisation de son industrie. »"
🇫🇷 🤝 Cette nouvelle tranche de subvention qui fait partie du plan de relance européen NextGenerationEU contribuera notamment au financement des investissements suivants :

 Plus 700 000 rénovations énergétiques chez les ménages grâce au dispositif MaPrimeRénov’, qui bénéficiera encore de financements européens en 2024 et en 2025 ; ainsi que la rénovation énergétique de près de 2 000 bâtiments publics et de 40 000 logements sociaux.

‍️‍️ Plus de 430 000 aides à l’embauche versées pour les contrats d’apprentissage et de professionnalisation pour soutenir l’insertion professionnelle des jeunes.

 Des projets ambitieux pour la décarbonation du secteur industriel en accompagnant les entreprises dans l’investissement d’équipements et de procédés moins émetteurs de CO2.

Prochaines étapes

✔️La Commission a transmis au Comité économique et financier (CEF) son évaluation préliminaire. À la suite de l'avis du CEF qui interviendra dans un délai maximum d’un mois, la Commission adoptera la décision finale sur le versement de la contribution financière par l'intermédiaire d'un comité de comitologie. Après l'adoption de la décision par la Commission, le versement à la France peourrat avoir lieu.

 La France adressera encore trois demandes de paiement à la Commission européenne dans le cadre du plan de relance européen jusqu’en 2026 afin de recevoir au total un peu plus de 40  Md€ de subventions.

Pour en savoir plus 👉 https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/fr/ip_23_5844
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